
UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS" DIN GALAȚI

CNFIS-FDI-2022-0172

Titlu proiect: Educație, calitate și etică - triumful succesului la Universitatea Dunărea de Jos din Galați

Domeniu vizat: 5.Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei

și eticii academice

Bugetul aprobat: 296.000 LEI

RAPORT DE IMPLEMENTARE

Proiectul și-a asumat atingerea a 5 obiective și obținerea a 11 rezultate asociate activităților. Acestea au fost îndeplinite în proporție de 100%, după cum urmează:

Pentru obiectivul 1

Crearea unei comunități academice care să ofere servicii educaționale de calitate, în spiritul eticii și integrității academice, au fost realizate activități care au vizat instruirea și certificarea cadrelor didactice, a personalului didactic auxiliar a masteranzilor și doctoranzilor în programul postuniversitar: „Managementul calității în învățământul superior”, proiectarea chestionarului online de evaluare de către studenți a mediului de învățare, pilotarea aplicației în cadrul unei facultăți din universitate și analiza implementării la nivel de universitate, realizarea unui raport. Indicatorii asociați acestui obiectiv au fost realizați astfel :

R1 (O1-A1.1) 20 cadre didactice, doctoranzi, personal didactic auxiliar instruite și atestate prin cursul postuniversitar „Managementul calității în învățământul superior”. La programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă, intitulat Managementul calității în învățământul superior s-au înscris 49 de cadre didactice care au susținut examenul de certificare a competențelor profesionale. Nivel de realizare 100%

R2 (O1-A1.2) Realizarea chestionarului online pentru aprecierea mediului de învățare. A fost realizat chestionarul care cuprinde 101 întrebări, grupate în patru categorii: informații generale, calitatea procesului didactic, calitatea bazei materiale și a serviciilor, asigurarea calitatii. Nivel de realizare 100%

R3 (O1-A1.3) Pilotarea aplicației în cadrul unei facultăți. Chestionarul a fost inclus în platforma de evaluare și a fost aplicat studenților din Facultatea de Inginerie. Nivel de realizare 100%.

R4 (O1 – A1.4, A1.5) Raport de analiză a rezultatelor. Pe baza răspunsurilor primite de la studenți, a fost generat un raport de analiză a datelor. Nivel de realizare 100%.

Pentru obiectivul 2.

Îmbunătățirea infrastructurii educaționale și de cercetare, s-au derulat activități privind identificarea și redimensionarea spațiilor destinate activităților didactice și de cercetare, amenajarea spațiilor în vederea asigurării condițiilor optime pentru activitatea didactică și de cercetare, precum și reconfigurarea interioară și desfacerea unor segmente din compartimentările nestructurale/ nepurtătoare existente. Indicatorii asociați acestui obiectiv au fost realizați în proporție de 100%, fiind amenajate spațiile de la atelierul școală, respectiv lucrări de arhitectură și sanitare. Nivel de realizare 100%.

Pentru obiectivul 3.

Inițierea unui centru de scriere academică care să sprijine comunitatea din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați în toate etapele din cariera lor în direcția îmbunătățirii abilităților de scriere, publicare și comunicare a rezultatelor științifice, s-au derulat activități care au vizat organizarea unui spațiu destinat funcționării centrului de scriere academică în cadrul Bibliotecii universității, constituirea unei echipe de consultanți, achiziția de publicații care să servească drept suport de învățare, înțelegere și aprofundare a tehnicilor de scriere academică. Rezultatele asociate acestui obiectiv s-au realizat în proporție de 100%, fiind achiziționate 10 titluri ca suport de învățare, înțelegere și aprofundare a tehnicilor de scriere academică, precum și realizarea unui studiu privind organizarea și funcționarea centrelor de scriere academică. Nivel de realizare 100%.

Pentru obiectivul 4.

Dezvoltarea mecanismelor instituționale în domeniul eticii și deontologiei academice, ca motor în dezvoltarea personală și de excelență pentru studenți și pentru cadre didactice, au fost programate activități care au vizat instruirea și certificarea cadrelor didactice, a doctoranzilor și masteranzilor în programul postuniversitar: Etică și integritate academică, instruirea și certificarea cadrelor didactice, a doctoranzilor și a masteranzilor în programul postuniversitar Managementul resurselor bibliografice, verificarea antiplagiat a producției științifice și didactice a membrilor comunității academice, precum și a lucrărilor de finalizare a studiilor elaborate de absolvenți, precum și elaborarea documentației pentru auditul de supraveghere ISO 9001-2015 pentru managementul calității în activitatea de cercetare. Indicatorii asumați au fost realizați în totalitate astfel:

- 14 de cadre didactice, doctoranzi și masteranzi instruiți și atestați prin cursuri postuniversitare în domeniul eticii și integrității academice. La programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă, intitulat Etică și deontologie academică s-au înscris 41 de cadre didactice care au susținut examenul de certificare a competențelor profesionale. Nivel de realizare 100%
- 20 de cadre didactice, doctoranzi și masteranzi instruiți și atestați prin cursuri postuniversitare în domeniul managementului referințelor bibliografice. A fost organizat prin DFCTT cursul de Managementul referințelor bibliografice la care s-au înscris 112 de cadre didactice și a doctoranzi care au susținut examenul de certificare a competențelor profesionale. Nivel de realizare 100%.
- 100% procent de verificare a producției științifice și didactice a comunității academice a universității. Producția științifică a membrilor comunității academice este verificată în totalitate cu ajutorul softului Sistemantiplagiat.ro. Nivel de realizare 100%
- Menținerea certificării ISO 9001/2015 a managementului calității în activitatea de cercetare în urma auditului de supraveghere efectuat de organizația de certificare. A fost elaborată documentația pentru auditul de supraveghere ISO 9001-2015 pentru managementul calității în activitatea de cercetare din Universitatea «Dunărea de Jos» din Galați și s-a obținut menținerea certificării. Nivel de realizare 100%.

Pentru obiectivul 5. Managementul și implementarea proiectului s-au planificat activitățile proiectului astfel încât să fie atinse toate rezultatele programate. Nivel de realizare 100%.

Manager proiect,
Prof.univ.dr. habil. Claudiu Mereuță